
Впровадження Національної стратегії безбар’єрності в Онуфріївському геріатричному пансіонаті
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В системі соціального захисту населення області функціонує Онуфріївський
геріатричний пансіонат. Пансіонат збудовано за типовим проектом, його ліжкова мережа
розрахована на 100 ліжко місць. На сьогодні у пансіонаті на повному державному
утриманні перебуває 97 підопічних, з них: 29 осіб є внутрішньо переміщеними.

  

Сучасний геріатричний пансіонат — це не лише місце догляду, а простір, у якому людина
поважного віку зберігає гідність, автономію та відчуття безпеки. Одним із ключових
принципів такого підходу є безбар’єрність — створення умов, за яких фізичні,
інформаційні та соціальні бар’єри мінімізовані або повністю усунені, підхід базується на
ідеї, що зручне середовище потрібне не окремим групам, а всім — незалежно від віку,
стану здоров’я чи життєвих обставин.
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Створення інклюзивного середовища в пансіонаті сьогодні базується на принципахНаціональної стратегії із створення безбар’єрного простору, ініційованої першою ледіОленою Зеленською. Безбар’єрність у пансіонаті - це не лише пандуси. Це комплекснийпідхід, який охоплює: фізичну доступність (будівлі, територія, меблі), безпечнепересування (всередині та зовні), доступ до інформації, психологічний комфорт і повагудо мешканців.  Для людей похилого віку, особливо з обмеженою мобільністю або хронічнимизахворюваннями, це питання не зручності, а базової якості життя. Безбар’єрнийгеріатричний пансіонат — це не розкіш, а новий стандарт. І саме такі зміни сьогодніформують майбутнє системи догляду — людяне, безпечне і гідне.  Впровадження безбар’єрності — це не лише про гуманність, а й про практичні переваги:зменшення травматизму серед підопічних, менше навантаження на персонал, підвищеннядовіри рідних, відповідність сучасним стандартам і вимогам.          
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https://www.facebook.com/olenazelenska.official/?locale=uk_UA
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https://www.facebook.com/bezbariernist/?locale=uk_UA
https://www.facebook.com/MCSCUkraine/

